DATE :
LUNDI
8 Juin



Prénom
Rituel de français
Retrouve les 8  erreurs glissées dans ce texte. Réécris le texte en entier.

Les varan ressemblent a des grand lézards. Il nagent admirablement. Ont peut les voir parfois grimpé dans les arbres. Ils vive sur les berges marécageuse. Leur chair blanche est comestible.

Rituel de mathématiques 1

Le nombre du jour ( tu ne fais que le nombre qui correspond à ton niveau) : complète en respectant les consignes (5/10 minutes)

*673 569 
**14 200 412
***456 790 450

l’écrire en lettres=

 le décomposer (avec la multiplication) =

l’encadrer  à la centaine de mille =

arrondir à la centaine de mille la plus proche=
Rituel de mathématiques  2 : 

Résolution de problèmes (10 minutes) : réponds en faisant des phrases. N’oublie pas de trouver la valeur d’une unité. 

Un cycliste roule à une allure régulière. Il parcourt 8 km en 32 min. Combien de temps met-il pour effectuer un trajet de 11 km ?
On économise 300 g de bois en fabriquant 20 feuilles format A4 de papier recyclé. Quelle quantité de bois économise-t-on en fabriquant 1 500 feuilles de papier recyclé ?
Rituel de mathématiques  3 : 
Donne l’aire de chaque figure
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L’aire de la figure A est de ........................

L’aire de la figure B est de .........................

Quelle figure a la plus grande aire ? :......................

Les mots de la dictée 
Ecris les deux mots dont voici les anagrammes (mot comprenant les mêmes lettres dans un autre ordre) :

loft =




usure =

Ecris les mots de la même famille que chacun de ces mots :

Une réclamation (un verbe)=

Irrespirable (un verbe)=

uniquement (un adjectif) =

tempétueux( un nom)=

Trouve le contraire du mot : sonore =
Trouve un synonyme de agripper  =

Mathématiques 
*Décompose et encadre chaque fraction  entre deux nombres entiers consécutifs (qui se suivent)

Exemple : 530/100 = 5+ 30/100

5 .<530/100<. 6

2423/100 =

56/10=

841/100=

45879/1000=

**/***Trouve le nombre décimal correspondant aux fractions suivantes :

10/100=




248/10=
945/10=




5467/1000=
**/***Trouve la fraction qui correspond à ces nombres décimaux.

2,5= 



0,15=




8,25=



35,898=
Lecture :
Lis le texte et réponds aux questions suivantes. 
A- Qui est le narrateur ? 

B- Quels sont les personnages importants de cet extrait ? 

C- Quels sont les personnages sans importances dans cet extrait ?

D- Où se passe le début de ce chapitre un ?

E- Quel problème se pose pour le héros ? 

F- Qui est le cadavre ? 

2-Indique à qui ou à quoi correspondent ces pronoms : 

Je = 

Te = 

lui = 

Elle = 

il = 

elles = 

ça = 

il = 
CALCUL  (tu poses les opérations sur un brouillon)

	589 567 + 12 451=

Ordre de grandeur=
Résultat :
	974 562 – 673 564=

Ordre de grandeur=
Résultat :

	78 969 X 24=
Ordre de grandeur=
Résultat :
	4567 : 33=
4567= (         x        ) + .........


Anglais 
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 Wrong (no) or right (yes)
Exemple:  There are Two  dogs = Wrong 
The dog  is happy = 

It’s rainy =

The dog is brown and black =

The sun is red=

The dog plays football =







